
m jak milosc

latwy

Poziom trudności: Średni

1. kto jest ojcem pawła i piotra

A - krzysztof

B - marek

C - lucjan

D - tomek

2. co urodziła maria rogowska

A - córke

B - syna

C - nic

D - nie była w ciąży

3. z kim zdradził marek hanke

A - grażyną

B - marią

C - gabi

D - kingą

4. ile ma dzieci Marek z Hanką

A - 1

B - 2

C - 3

5. na co był uzależniony jacek milecki

A - hazard

B - narkotyki

C - alkohol

6. Co było przyczyną śmierci pierwszego męża Marii?

A - wypadek samochodowy
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B - samobójstwo

C - zawał

7. Kto spowodował wypadek rodziców Hanki?

A - Lucjan

B - Jaroszy

C - Kisiel

8. Kto jest ojcem córki Marty?

A - Szymon

B - Jacek

C - Norbert

9. Z kim była Kaśka w ciąży?

A - Z Markiem

B - Z Nowackim

C - Z Sebastianem

10. Jak miała na imię córka Teresy (byłej dziewczyny Pawła)?

A - Agnieszka

B - Ania

C - Amelia

11. Kto był  pierwszym mężem Małgosi?

A - Michał

B - Tomek

C - Stefan
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m jak milosc

latwy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. C

5. A

6. C

7. B

8. C

9. B

10. A

11. A
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